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Spoštovani predstavniki medijev, 

 

sezona 2015 bo že 17. sezona v kateri bo BMW M sodeloval kot ''Uradni 

avtomobil MotoGP''. Že vse od leta 1999 se lahko Dorna Sports, organizator 

MotoGP, zanese na zanesljivega partnerja BMW M za zagotavljanje najvišje 

možne stopnje varnosti v vrhuncu motociklističnega dirkanja. Uspešno 

partnerstvo je konsistentno rastlo preko let. Prejšnjo jesen sta Dorna Sports 

in BMW M Division podaljšala svoje sodelovanje do vključno leta 2020. To 

pomeni, da bomo leta 2019 lahko praznovali 20. obletnico BMW M in 

MotoGP. Ponosni smo na to sodelovanje, ki traja že več kot desetletje in je 

izjemno redko v mednarodnem, visokozmogljivem športu.  

 

BMW M je bil vselej sinonim za tehnološke inovacije in veseli smo, da lahko 

letos predstavimo še en nov vrhunec: v bližnji prihodnosti bo BMW M Division 

začel s proizvodnjo modela z vodnim vbrizgavanjem. Vodno vbrizgavanje je 

sistem, ki je oblikovan za povečanje zmogljivosti in zmanjševanje porabe 

motorjev z notranjim zgorevanjem. To tehnologijo bomo prvič uporabili v 

BMW M4 MotoGP Safety Car za sezono 2015.  

 

Ko govorimo o varnem upravljanju  visokozmogljivih dirkaških prototipov v 

kakršnih koli pogojih, so tehnologije in inovativne ideje iz motoršporta 

nepogrešljive. Ravno zato je BMW M ''najmočnejša črka na svetu''. Novo 

vodno vbrizgavanje je samo eden od primerov. Izjemne vozne značilnosti in 

izjemni parametri zmogljivosti – to nam omogoča, da naši visokozmogljivi 

avtomobili obvladujejo vsak izziv, tako na dirkališču kot tudi v vsakdanji 

uporabi.  

 

Milijoni navijačev po svetu so očarani nad MotoGP. Zato nam to daje izjemno 

priložnost, da predstavimo svojo znamko, tehnologijo in izdelke 
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mednarodnemu občinstvu, ki je navdušeno na dirkanjem. Poleg tega, da 

zagotavljamo najnovejše BMW M visokozmogljive modele za varnostne 

avtomobile, naše sodelovanje vključuje tudi številne druge aktivnosti. 

Nagrada BMW M Award, ki je bila prvič podeljena leta 2003, je zelo iskano 

priznanje med najboljšimi motociklisti na svetu. BMW M MotoGP izkušnja in 

BMW M MotoGP strokovnjaki nam omogočajo, da gostom ponujamo 

nepozaben dirkaški vikend z ekskluzivnim vpogledom v dogajanje v zakulisju. 

Ob tem imajo navijači priložnost od blizu raziskati svet BMW M. 

 

Vodič za medije ponuja informativni pregled našega sodelovanja z Dorna 

Sports in našo zavezanost MotoGP ter zgodovino BMW M Division in širok 

nabor izdelkov znamke. V primeru dodatnih vprašanj smo vam z veseljem na 

voljo. Upam, da boste imeli razburljivo sezono 2015! 

 

Frank van Meel, 

Predsednik BMW M Division  

 

Kontakt za medije: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium 

finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 30 

proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po 

več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2014 po celem svetu prodal okoli 2,118 milijona avtomobilov in več kot 

123.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 

milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group 

zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 
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Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  
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